
　　　　　　　

　

第９回地域むすび隊定例会
〇日　　時　　令和７年　１月１８日（土）　１０時～１１時３０分
〇会　　場　　市民活動センター（さくらいふ）２階　大会議室
〇内　　容 　①地域課題の理解と確認
　　　　　　　　　　・福祉まつりのアンケート結果の検討
　　　　　　　　　　・地域包括センター職員からの状況報告
　　　　　　　　　②2月、3月の活動内容について
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 　新年あけましておめでとうございます。
　今年も「人と人のつながりをつくろう」を目標に、
健康に留意しながら楽しく進めていきたいと思い
ます。１年間、よろしくお願いします。
　さて、12/18の定例会では１１/３０のイベントの
振り返りと１月～３月の活動について、話し合いま
した。詳しくは報告書にてご確認下さい。
　

　令和６年度　第８回地域むすび隊を開催！

　

人と人とがつながり、ふれあいの中で暮らしやすいさくら市をめざして！

　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
１２月の定例会に見学者として参加
の齋藤氏が、正式に入会してくれまし
た。これからよろしくお願いします。
　その一方で、今年度で退会を希望
する方の挨拶もありました。今まであ
りがとうございました。今後はイベント
等でお会いできる日を楽しみにして
います。
　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　

　１０月に広報活動をした福祉まつりや
11月末のイベントのアンケートに、つなが
りや地域づくりイベントに関心を持ち、連
絡先を記入してくれた方が多くいました。
　今後は、一緒に活動出来そうな時には、
その方々にもお知らせして、メンバーの増

加に繋げて行けたらと考えています。

　雛めぐり実行委員の方から、「雛段の飾りつけや
イベントの準備、片付け等のボランティアが多く必
要」という情報があり、むすび隊として支援していけ
たらと思います。日時と内容については一覧表にし
てお知らせします。各自、可能な日時があればご協
力をお願いします。



第８回地域むすび隊定例会報告 

１日　時　　１２月２１日（土）１０：００～１１:３０ 

２会　場　　市民活動支援センター2階大会議室 

３参加者　　むすび隊メンバー１１名、見学者１名　 

職員５名（鈴木係長・佐藤・SⅭ菅間・SⅭ手塚・SⅭ塙）　計　１７名 

４内　容（１）自己紹介（見学に来てくださった齋藤氏は、むすび隊に入会してくださいました） 

（２） 連絡と活動報告（むすび隊出前講座を１月のサロン交流会でお知らせする。県社協主催「わ

いがや座談会」（手塚美・伊藤氏）参加報告あり　等） 

（３）11/30 ウオーキングイベントの振り返り（全体で実施） 

「54名の参加者アンケ―ト結果」と「むすび隊メンバーのアンケート結果」等をもとにグルー 

プに分かれず全員で振り返りをした。 

⇒「ふれあいタイム」は初めての試みだったが、８４名と多人数でも予定した活動を時間通

りに実施でき、参加者同士のコミュニケーションを深めるのに役立った。 

⇒学芸員の話を聞けたこともよかった。 

➡今回導入したグループ表示カードは、さらにメンバーが使いやすいようにする。ゼッケン

等の使用は可能か？ 

➡〇×ゲームは、個ではなくグループ対抗戦の場合の工夫 　 

➡グループ行動をするときのグループ内の参加者への配慮と活動の調整 

➡参加者向けアンケートの内容表現は、言葉をよく吟味する。　　　　　　　など　 

（４）1月～3月の活動内容について☚２グループに分かれて話し合ってから全体で協議した。 

　　　１月：地域課題の理解と確認（福祉まつりのアンケート結果を検討したり地域包括センター

職員から実情を聞いたりして課題を把握し、次年度の活動計画に生かすようにしたい） 

✳３月の活動に向けたアンケート（各自の取り組みを紹介してくれる方を募る） 

✳来年度の定例会日程と場所の決定、できれば今後の方向性も話し合いたい 

２月：ひなめぐり活動へ協力（地域の実情から喜連川地区を盛り上げる活動に協力する） 

　　　　　　　　　　３月２日（日）のひなめぐりコンサート（イベント）に向けた準備とかと調整して協

力する日を決めていくようにする。 

✳できたらむすび隊として参加型にできないかも考えていくようにしたい。例えば歌

とか折り紙のワークショップなど簡単にできることをやるとか？ 

　　　　　　　３月：むすび隊メンバー同士の交流を深めることを目的に、それぞれが取り組んでいること 

　　　　　　　　　　を紹介しあうような交流活動を実施する。➡もし可能なら内容によっては、むすび隊 

出前講座に加えてもらうようにする。食事会の実施 

　　　　　　　〔その他の提案〕 

★メンバー同士の活動で新聞紙の手提げバック作りなどの体験的な活動はどうか。 

★４月にノルディックポールを使って、喜連川いちよう桜のお花見ウオーキング。 

★Ｒ７年度に生活支援シンポジウムをやってはどうか. 

○今後、福祉まつりや 11/30 のイベントのアンケートで、地域づくりに関心が高く名前と住所を書いてく

れた方々に、一緒にできる活動のみ、お誘いの手紙を出すようにする。 

※最後に、今回でむすび隊を退会される方からのあいさつがありました。他にも体調の都合で、今年度で

退会する方が２名います。大変残念ですが、今までむすび隊のためにご尽力くださり誠にありがとうご

ざいました。m(__)m 

〇次回は令和７年１月１８日（土）市民活動支援センター　２階大会議室 10:00～


